TIXIT

Conforme a la norme NF P 90-308

Groupe FIJA

DEVELOPPEMENT ET INNOVATION PISCINE




NOTICE A REMETTRE A L'UTILISATEUR APRES LE MONTAGE
A LIRE ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER POUR UNE CONSULTATION ULTERIEURE

Enrouleur automatique hors sol motorisé de sécurité avec une alimentation électrique sur
secteur, ou solaire.

L'opération d’ouverture ou de fermeture se fait par une personne et nécessite environ 2 minutes,
et environ 3 minutes pour le verrouillage ou deverrouillage des kits d’accrochages.

Dimensions maximales du bassin :
Longueur : 13.5 m
Largeur : 5m

Conforme a la norme a partir de 2,5x3m

-
®
—
qv!
=
-
®
(W -
-

A ce jour, les couvertures avec débordement ainsi que les couvertures avec escalier
amovible sur le c6té ne sont pas conformes a la norme NF P 90-308.

Sauf indication contraire du fabricant, les alarmes par immersion ne sont pas compatibles
avec les couvertures automatiques DEL.



L'enrouleur :

55 cm 32 cm a l'axe

/
10 cm™ 18 cm

- Le moteur (conforme aux normes électriques) est situé dans le mat et est
accessible depuis l'interieur de la borne.

- Le réglage des “fins de course mécanique” permettant I'arrét du tablier
dés lors qu'il est complétement déroulé ou enroulé sur le mat, se fait
directement sur le moteur.

Commande :

- Wi-Key "sans fil”
ou

- Bouton a clé

- Pour la version solaire : Le panneau solaire et les batteries sont intégrés dans
la borne.

- Pour la version électrique : Le coffret électrique est placé dans un local
technique a proximité du bassin.(dimension du coffret voir page 6)

En option :

- “Asservissement électrolyseur” (version électrique uniquement) :
Connectée au coffret électrique de I'enrouleur et de I'électrolyseur, cette option
permet de réduire automatiquement la production de chlore lorsque le bassin est
fermé, afin d’éviter les sur-chlorations d’eau.(uniqguement pour les électrolyseurs

compatibles)

- “Interrupteur automatique” :

protege le systeme contre d'éventuels oublis de déverrouillage (des kits
d’accrochage ou autres), lors de I'ouverture du bassin.En cas de blocage du
volet, le moteur est stoppé automatiquement.

Le tablier :

- Le Tablier est composé de lames, elles sont étanches et articulées entre elles,
et flottent & la surface de I'eau.

- Le jeu entre le mur et la couverture doit étre a <= 70 mm.

- Le tablier est relié au mat avec des sangles blanches qui sont accrochées a la
premiére lame du tablier.

- En début et fin de tablier se trouvent les sangles d’accrochage

permettant la fixation du tablier au kit d'accrochage fixé a la paroi.

Kits d’accrochage :
3 modéles : (a - Push-lock / b - Quick-lock / ¢ - Passe-sangle)
3 modes de fixation : (en fagade chevillé / en fagade a sceller / en cavalier)

- Les kits d’accrochage sont positionnés sur chaque largeur du bassin.
(le nombre varie en fonction de la configuration du bassin)
- Ces systemes d’accrochage sont actionnés par un outil ou une double action.

-
*
®
-S
=
Q
~—
®
-

H



+—
O
LS.
o
v)
Q

A

H

ELEMENTS LIVRES

o
©
X
N
—
foe)
=

A *

\ S
- T .~
A —_—




OUTILS

T25

T
.'

[

@8 - 12

{

T

INFOS MONTAGE

Svit

COLISAGE

ex - pour un bassin 4 x 8 m

1 palette de 0.80 x 0.60 x 0.55 --- 40 Kg
1 colis de 4.30 x 0.20 m --- 25 Kg

4 colis de 5 x 0.25 x 0.20 m --- 150 Kg
Poids total : 205 Kg




Information avant pose

VERSION solaire

Placer le capteur solaire du cote le
plus ensolleillé.

-
®
—
©
©
s
)
-

VERSION électrique

Penser aux gaine pour le raccordement

Voir regles de
positionnement 1
page 8

30 cm
mini

D = (cbte entre bornes - largeur bassin) / 2

Coffret électrique Coffret stop sel
24 cm
S
(&)
<
™
Alimentation 230 V 2% 1.5 mm2
2x 1 mm?
LED 2 x 1.5 mm?
jusqu'a 16 m: 2 x 4 mm?2 =
(U1000RO2V sous gaine) de 16 a25m: 2 x 6 mm? Electrolyseur
selon la norme en vigeur 2 x 1.5 mm?




ASSEMBLAGE / POSITIONNEMENT / FIXATION

Assemblage

X2 x4
IVis THEF ‘

M8x30 | |écrou M8

lSMM
5 Mmm ’

c6té moteur

5 MM

uollej||elsu]

H



Positionnement 1

En fonction des angles du bassin et des kits d’accrochage c6té enrouleur

Angle vif Angle arrondi ou pan coupé

Avec
Passe-sangle
ou
Push-lock

-
o
—
4y
©
.
N
-

Avec
Quick-lock

Positionnement 2

centre de la largeur




mise de niveau

Fixation et ajustement

1je||ersuj

Fixer la bague de réglage.

Q coté moteur 4n
A\ 1 4
5 MM

5 MM T’

Huo

5 Mmm

l

Avant de fixer, vérifier que vous ayez un jeu de fonctionnement de 5 mm de chaque coté.

M8 12x60
M8x80




INSTALLATION DU MOTEUR

-
®
—
©
4y
.
)
-

> Faire des petits mouvements
de rotation avec le moteur
afin de faciliter 'encastrement
du moteur.




ASSEMBLAGE DU CARTER ARRIERE

X2 X2

M4x10
Ne2.5

-
)
~—
QD
QD
—
@)
-

11



CABLAGE - VERSION SOLAIRE - WI-KEY

OPTION

413]21L o

“




CABLAGE - VERSION ELECTRIQUE - WI-KEY

Le coffret electrique doit se trouver dans un local sec.
OPTION

Linstallation doit se conformer & la norme NF C15-100 et CEI 60364.
(Derniere version en vigueur) demander conseil a votre électricien ou questionner E.D.F)

[Tous nos coffrets sont alimentés en 230 Volts monophasés (50Hz).
La puissance requise aux bornes d'entrée est de 0.15 Kw.
En amont du coffret, il faut prévoir un disjoncteur de calibre adapté muni d'un dispositif différentiel résiduel de 30 mA.

-

-
n
~—
QD
QD
—
@)
-

13

cable client

(U1000RO2V sous gaine) selon norme en vigueur

2 x4 mmz2- jusqu’'a 16 m de long.
2 X6 mm?-de 16 a 25 m de long.
+2x 1 mm2-OPTION STOP SEL
Cablage - voir la notice jointe avec le produit

14 cm

Alimentation 230 V



OPTION

<

w
-
)
<L
z
O
T
-
O
@
L
o
<
—
O
%)
z
o)
7
ha
m
>
L
Q)
<
-l
o)
<
@)

dollefrelsul




CABLAGE - VERSION ELECTRIQUE - BOUTON A CLE

Le coffret electrique doit se trouver dans un local sec.
Linstallation doit se conformer a la norme NF C15-100 et CEIl 60364.

[Tous nos coffrets sont alimentés en 230 Volts monophasés (50Hz).

La puissance requise aux bornes d'entrée est de 0.15 Kw.

(Derniere version en vigueur) demander conseil a votre électricien ou questionner E.D.F)

En amont du coffret, il faut prévoir un disjoncteur de calibre adapté muni d'un dispositif différentiel résiduel de 30 mA.

OPTION

Alimentation 230 V

cable client

(U1000RO2V sous gaine) selon norme en vigueur

2 x4 mmz2- jusqu’'a 16 m de long.

2 X6 mm2-de 16 a 25 m de long.

+2x 1 mm2-OPTION STOP SEL
Cablage - voir la notice jointe avec le produit




clignotement rouge / vert = émetteur verrouillé
Procédure de déverrouillage de I'émetteur voir “page 27~

L'émetteur doit étre positionné en dehors du volume 0.

La distance entre I'émetteur et le récepteur ne doit pas dépasser :

- 50 m en champ libre.

- 25 m derriére un mur simple.

- 15 m derriére plusieurs murs ou un mur particulierement épais.

il est conseillé de vérifier la communication Emetteur/récepteur avant de fixer.

- Sa localisation doit permettre de vérifier qu’il n’y ai personne
qui pénetre dans le bassin pendant la manoeuvre.

- La “barette” de verrouillage doit étre obligatoirement installée et
vissée.

- Avant de fixer le boitier de commande, vérifer que I'émetteur
communique bien avec le récepteur.

@
—
®
©
.
N
-

si le moteur ne tourne pas => vérifier la polarité de I'alimentation

Le support doit étre fixé sur un support fixe

m Fermeture Verrouillage clavier
=7 £ Ouverture Stoppe l'action en cours




INSTALLATION DU TABLIER

Attention au sens de la lame

Enrouleur

Q colis Debut de volet

| colis fin de volet =

[ colis escalier

Assemblage des lames

Par clipsage

Si besoin, disquer
les margelles pour
faciliter le passage
du tablier et éviter
les frottements

-
n
~—
QD
QD
—
@)
-

17

sur toute la
longueur de _g"
la lame <

Répéter la manipulation jusqu’a ce que les lames soient entierement clipsées entre elles

Par glissement

enlever un capuchon

b ) & o

e




e

Assemblage de la sangle entre le tablier et le mat

La surface de |[°
collage doit étre

~|propre et seche

Installation

Les skis permettent d’orienter le tablier au début de la fermeture du bassin.

Les percages sont réalisés en usine.




REGLAGE DES FINS DE COURSE

Vérification de la logigue de commande

Fermeture
du bassin
Si la logiqgue de commande n’est
e pas respectée, inverser les cables
1 (bleu) et 2 (marron) a la sortie du
Ouverture moteur.

O.I.l.J. bassin (voir schéma de cablage)

En tournant dans le sens +, vous
augmentez la plage de déplacement du
tablier
En tournant dans le sens -, vous
réduisez la plage de déplacement du
tablier

du tablier

-
n
~—
QD
QD
—
@)
-

sens de déplacement

19

ASSEMBLAGE DU CARTER AVANT




OPTION - REGLAGE DE L'INTERRUPTEUR AUTOMATIQUE

L’'interrupteur automatique protege le systéme contre d’éventuels oublis de
déverrouillage des kits d’accrochage, lors de I'ouverture du bassin.
En cas de blocage du volet, le moteur est stoppé automatiquement.

Les différents cas de blocages :
- Non déverrouillage des kits
d’accrochage. N° de version

- Frottement du tablier
(sur margelle, skimmer...)

- Présence d’objet dans le bassin
(robot ...), coincant le volet.

(9]
Z
Q
=
<
=
x
O
LL
=

Sorties Entrées

Voyant Témoin voyants O et F

i Bl S e < N° de série
Bouton TC1 ~ S it

AN

Switchs
PROG et REGLAGE

-
@)
—
qv)
qv]
.
)
-

Vérifier la logique de commande

- Désactiver l'interrupteur automatique (PROG) Illﬁ T désactivé
- Vérifier : | VOYANTS |
Fermeture Temoin: O : F
du bassin  w- :
- @ O O
ouverture ..................... "I"é'rﬁ'c')'i.r'i“% ..... OF
- dubassin  mg @) @) O

Si la logique de commande n’est pas respectée,
vérifier le cablage de I'installation.

Réglage de la durée de contrdle
L<=12m L>12m

L = longueur bassin escalier compris Illg Illﬁ
1 2 3

4 12 3 4

30 secondes 60 secondes



Réglage de la sensibilité de déclenchement

SWITCH PROG  SWITCH REGLAGE  Sensibilite
maximun

largeur bassin
i §-
(.
= §-
[ ]
[ C]]
]|
]|
[

1 2 3 4 1 2 3 4

1 2 3 4 1 2 3 4

lecgm o IE ) EE—— TT]

12 3 4 1 2 3 4

\]
A S Sensibilité

S minimum

sensibilité, en passant au réglage prévu pour la largeur supérieure.

N

I

N

3

[ L]

[ L]

[ L[]

[

[

[ v ]|
=l |- g ]|

~ [ - ~ ~
Si vous constatez des déclenchements intempestifs, réduisez la

Activation de lI'interrupteur automatique

Le fait de ne pas activer I'interrupteur automatique peut engendrer [§
Illg l active des détériorations importantes sur le moteur, le coffret électrique,
123 4 les lames et ainsi remet en cause la prise sous garantie.

Tester

A - Bloquer le volet manuellement ou avec les kits d’accrochages,
et ouvrir en gardant un controle visuel sur le bassin

=> Le moteur est stoppé automatiquement.
(si nécessaire ajuster le réglage de la sensibilité de déclenchement)

Si vous constatez des déclenchements intempestifs,
réduisez la sensibilité de déclenchement en passant
au réglage prévu pour la largeur supérieure.

Protection déclenchée

A savoir

Le volet s'arréte lors de I'ouverture du bassin : Ouverture protégee
1 - Arrét dd a un réel blocage : (oublis de déverrouillage ou autre..)

- Fermer pendant plus de 3 secondes, jusqu’'a relacher complétement la + de 3 sec
tension du tablier. L'ouverture suivante restera protégée par le systéme.

- Eliminer la ou les cause(s) du blocage(s), et reprendre I'ouverture du Fermeture
bassin. —>

2 - Arrét intempestif :

- Fermer pendant 1 a 3 secondes.

L'ouverture suivante ne sera plus protégée par le systéeme.

- Reprendre I'ouverture du bassin.

- En cas de déclenchements intempestifs, diminuer la sensibilité de la carte. - de 3 sec
- En cas d’effort trop important avant le déclenchement, augmenter la

sensibilité de la carte. parameétre “Sensibilité de déclenchement” Fermeture




Le positionnement des kits d’accrocha-
ge sur le bassin est indiqué sur un plan, y |
livré avec les lames.

ci-dessous.
Pour tout autre cas, nous consulter.

Régles de positionnement

X X X X X X
Ol Ottt O
Sans escalier Avec esAcgller
de coté

Avec escalier
roman

X* X X X

\

kit a 50 cm 1 kitcentré si<1lm kit en bout
du bord maxi 1 kit & 50 cm du bord maxi si< 2 m d’'escalier
2 kitssi>2m roman

A * X ne doit jamais étre supérieur a2 m

Le systéme d’accrochage Quick-lock, n’est pas utilisable sur les pans
coupés et les courbes, sauf en bout d’escalier roman.

L]

Toutes les modifications du positionnement des kits doivent étre conformes aux regles expliquées

X X

|

Avec escalier
droit
ou

| trapéze

pE

2 kits 2 50 cm
du bord maxi




INSTALLATION PUSH-LOCK

Un régulateur de niveau d’eau est obligatoire

— Version a sceller|
Pour les bassins en béton

Rondelle cre

Vis VBA TF Torx M6
X 50 PF - inox A4

~ i

Limite acceptable de
4~ variation du niveau

50 mm

$ |

niveau d’'eau

conseillé
50 mm cache vis

blanche @16

Piece a
sceller

use

.l/

“ e

— Version cavalier |

@8

rondelle Inox A4 M6
Limite acceptable de Ecrou Inox A4 M6 \

. , Vis VBA TF Tt M6

Pour les bassins en béton X'Eo pF.inon(4 \"]’
@

(ot

Rondelle creuse
blanche @16
=]

rd

Support cavalier

Cale
<l 13 mm

4~ variation du niveau % E i
50 mm | Cheville
niveau drea o) o gt
conseillé
50 mm cache vis

—{ Version facade chevillé |

ayant une épaisseur de paroi supérieure ou égale a 8 mm

Vis VBA TF Torx M6

Pour les bassins en béton et parpaing, ainsi que les bassins

X 50 PF - inox A4 \

Cheville universelle 8 x 40
Rondelle creuse

blanche @16 & s

Cheville

@8

60 mm “minimum”

5 i [
< >

(O = B—

de résistance,

-
- = \,—/
Limite acceptable de &
4~ variation du niveau
50 mm cache vis
niveau d'eau y
3 - conseillé
mm z H
Béton Parpaing

Rondelle Rondelle

Ne pas visser aprés Apres avoir rencontré
avoir rencontré le pic le pic de résistance,

vous ne aire 3 tours de

feriez que détériorer la _ tournevis pour
qualite de la fixation. finaliser le serrage.

-
n
~—
QD
QD
—
@)
-

23



INSTALLATION QUICK-LOCK

Un régulateur de niveau d’eau est obligatoire

— Version a sceller|
Pour les bassins en béton

blanche @16

\

W

Vis VBA TF Torx M6
x 50 PF - inox A4

O\

o

Limite acceptable de
4~ variation du niveau

5cm

_/ niveau d'eau

conseillé
5cm

Rondelle creuse

Piece a

— Version cavalier |

Pour les bassins en béton Vis VBATF Torx M6

Installation

Support cavalier

@8

rondelle Inox A4 M6

Limite acceptable de

/ variation du niveau D)
_/' 5cm . o L
niveau d’'eau / / [
conseillé Ir' | —
5c¢ /

x 50 PF - inox A4 \]
e

Rondelle creuse
blanche @16

@M

réglag@

S ik
E‘\ Cheville
M6 8x40

—{ Version facade chevillé |

Pour les bassins en béton et parpaing, ainsi que les bassins
ayant une épaisseur de paroi supérieure ou égale a 8 mm

Rondelle

Vis VBA TF Torx M6

blanche @16

X 50 PF - inox A4 \ 3

creuse ) )
Chevilles universelles 8 x 40

o=
ey

\ ~

&

60 mm “minimum”

8 i
<

Ne pas visser apres
avoir rencontre le pic
de résistance, vous ne
feriez que deteériorer la
gualité de la fixation.

e
>

=

7z |

Limite acceptable de .
4~ variation du niveau 4/'k
/|5 cm b S X
_/ niveau d’eau‘ h
z conseillé B
cm 7 p
— Beéeton Parpaing
Rondelle Rondelle
Cheville ¥

Apres avoir rencontré
le pic de résistance,
aire 3 tours de

_ tournevis pour
finaliser le serrage.




INSTALLATION PASSE-SANGLE

Un régulateur de niveau d’eau est obligatoire

— Version a sceller|
Pour les bassins en béton

Rondelle creuse
blanche @16

Vis VBA TF Torx M6
X 50 PF - inox A4

%

Limite acceptable de
variation du niveau

5cm )
niveau d’'eau

conseillé
5cm

Piece a
sceller

"Il w

— Version cavalier |
Pour les bassins en béton

Limite acceptable de
variation du niveau

conseillé
5cm

Vis VBA TF Torx M6
x 50 PF - inox A4

— Version facade chevillé |

Pour les bassins en béton et parpaing, ainsi que les bassins
ayant une épaisseur de paroi supérieure ou égale a 8 mm

blanche @16

\

Vis VBA TF Torx M6

X 50 PF - inox A4 \

Limite acceptable de
variation du niveau

Rondelle creuse

Chevilles universelles 8 x 40

’ g

G

U

Béton

Rondelle

Cheville

&

60 mm “minimum”

< [
< >

(O = B—

Ne pas visser apres
avoir rencontré le pic le
de résistance, vous ne
feriez que deteériorer la
qualite de la fixation.

Parpaing

Rondelle

Apres avoir rencontré
ic de résistance,
aire 3 tours de

_ tournevis pour
finaliser le serrage.

-
n
~—
QD
QD
—
@)
-

25



INSTALLATION DU PITON D'AMARRAGE PASSE-SANGLE

Piton pour plage béton

La téte du piton

doit dépasser de la
$ surface de la plage
1 o
M’ @20 | i

7
Ne pas rentrer de force le piton dans un
percage de diamétre inférieur a celui-ci

Piton pour plage bois

profondeur : 5 cm

Vis cruciforme

b 4
J/ @4 x 25

i@

@20

-
@)
—
qy)
qy)
.
)
-

profondeur : 4,5 cm

INSTALLATION DE LA SANGLE PASSE-SANGLE

. : boucle

sangle simple sangle double iy

\/} | ou

& coté mat

+ + +

gaine de boucle agrafe
protection
& € <

Tendre la sangle Mettre I'agrafe en position a pres
le tablier doit toucher le dessous de la boucle et sertir
du passe-sangle les 2 épaisseurs de la sangle passent dans I'agrafe

Mettre la gaine autour de I'agrafe et

chauffer avec un liester
thermostat 5 & 6
Attention de ne pas brdler la sangle




OUVERTURE / FERMETURE DU BASSIN

. TOUJOURS VERIFIER QUE LE NIVEAU D’EAU DU BASSIN SOIT CONSTANT ET CONFORME AUX
PRECONISATIONS DE LA NOTICE

. LA PERSONNE EFFECTUANT LA MANOEUVRE DOIT S’ASSURER DE L’ABSENCE DE BAIGNEUR ET
TOUJOURS GARDER LA VUE SUR LE BASSIN PENDANT LES OPERATIONS D’OUVERTURE OU DE
FERMETURE.

- Il est impératif d’ouvrir et de fermer la couverture intergralemnent, sans jamais la laisser en position intermédiaire.
- Avec l'utilisation d’'un balai automatique sous la couverture, vérifier que le tuyau d’alimentation ne perturbe pas le
mouvement des lames lors de I'ouverture et de la fermeture du volet.

- Il est impératif de retirer les objets flottants du plan d’eau lors de la fermeture du volet.

- Ne pas bloquer la couverture lors de I'enroulement ou du déroulement.

- Ne pas actionner la couverture quand le volet est pris par la glace.

- L'ouverture ou la fermeture du bassin se fait par une seule personne. (2 minutes) et environ 3 minutes pour le
verrouliage ou deverrouillage des kits d’accrochages.

Ouverture : Toujours déverrouiller le volet avant d’actionner le moteur.
- Déverrouiller tous les systémes d’accrochages. =)y o
- Actionner la commande d’ouverture.

- Ranger les outils de déverrouillage hors de portée des enfants.
- Verrouiller la commande Wi-Key ou ranger la clé

Fermeture :
- Actionner la commande de fermeture. M) cos
- Verrouiller tous les systéemes d’accrochage.

- Ranger les outils de déverrouillage hors de portée des enfants.
- Verrouiller la commande Wi-Key ou ranger la clé

Ne jamais recouvrir un tablier de volet avec un produit non congu pour cet usage, les lames risquent de se déformer.
Ne jamais laisser poser d’objet sur Le volet (serviette, bouée ....) car en cas d’ensoleillement Les lames seraient loca-
lement gonflées et la garantie ne s’appliquerait pas.

Les lames polycarbonate solaires sont incompatibles avec un traitement au brome ou contenant du brome.

Ne pas mettre de produit chimique non dilué en contact direct avec les lames polycarbonate solaires (ex: anti-algue). -

-
7
Q
o
-

Il est indispensable de faire préalablement un essai sur une petite surface).

IMPORTANT

Lors de la fermeture du bassin, il est indispensable de MAINTENIR LE CONTACT PENDANT 3 SECONDES MINIMUM. Cette
action est nécessaire afin d'assurer la détection automatique d'obstacles lors de l'ouverture suivante.

Fermeture Verrouillage

\

» Appuyer sur + de 3 secondes

== jusqu’'a ce que le témoin

clignote
RS R IR

= systeme verrouillé

* Appuyer sur et maintenir la pression.

« Dans le méme temps : appuyer successivement sur

les 3 touches suivantes :

e Le témoin reste allumé . = émetteur déverrouillé

Lorsque vous appuyez sur une touche, les indications lumineuses ci-dessous vous informent sur le statut (verrouillé/
déverrouillé) de la Wi-key, ainsi que sur le niveau de charge des piles.

® ledverte > Wi-key déverrovuillee
@ @ led clignotante verte/rouge - > Wi-key verrouillée
® Ledorange > Niveau de piles bas

® lLedrouge > Piles & changer (2 x LR03)




VERROUILLAGE ET DEVERROUILLAGE PUSH-LOCK

verrouillage

c
o
—
®
»
—
)

28



VERROUILLAGE ET DEVERROUILLAGE QUICK-LOCK

verrouillage

verifier que le syteme
soit enclencheé

déverrouillage

— avec |'outil I tablier ne doit pas sortir du
Quick-lock avant que vous

ayez actionné le bouton a clé
ﬁ (risque de réenclenchement)

VERROUILLAGE ET DEVERROUILLAGE PASSE-SANGLE
verrouillage

Uuollesl|

Passer la sangle
La sangle doit
étre tendue
et
le tablier doit
toucher le
dessous du

Verrouiller passe-sangle
le piton

déverrouillage

Passer la sangle sous le

B passe-sangle
( = oy et
y T la mettre sur le tablier

'—Q

Déverrouiller
le piton




NIVEAU D’EAU DU BASSIN

- Afin d’assurer une sécurité optimum et un bon fonctionnement de I'enrouleur, toujours vérifier que le niveau d'eau
du bassin reste constant et conforme aux préconisations du fabricant. (Pour plus de confort, utiliser un trop plein, et
un régulateur de niveau d’eau).

- Un niveau trop haut est la conséquence d’un trop plein obstrué par des feuilles ou autres.

- Un niveau d’eau trop bas entraine des risques de blocage.

- Dans le cas de gorge ou de main courante, le niveau d’eau doit étre contr6lé par un régulateur de niveau.

FILTRATION

- Programmer la filtration pendant les heures d’ensoleillement et la faire fonctionner en
permanence dés que l'eau atteint 25°C.

ENTRETIEN (A LA CHARGE DU CLIENT)

- Effectuer un nettoyage approfondi de votre couverture deux fois par an (mise en service et hivernage). Ceci est
d’autant plus important si I'eau de votre piscine est calcaire. Pour cela, utiliser un appareil haute pression avec de I'eau
tiede et un produit détartrant (Décalcit super).

- Prenez également soin de nettoyer régulierement les systéemes d'accrochage et notamment le piton afin qu'il ne se
bloque pas. Nous préconisons un graissage annuel des pitons pour obtenir un fonctionnement optimum.

- Il convient d’effectuer une inspection de I'ensemble du systeme, en cas d’effort anormal sur la couverture (chute).

- Effectuer une vérification annuelle des sangles.

- Pour une meilleure performance des capteurs solaires, effectuer un nettoyage régulier avec un produit a vitres.

-
&)
—
)
| —
.
-
LLl

BATTERIES

O AU PREMIER SIGNE DE FAIBLESSE RECHARGER LES BATTERIES.
NE JAMAIS DECHARGER COMPLETEMENT LES BATTERIES.
Raccorder les batteries au chargeur (attention a la polarité). Brancher le chargeur. I
s’allume automatiquement vers le voltage approprié et le processus de charge com-
mence. La LED rouge signale la charge. En fin de charge, la LED rouge s’éteint et les
batteries sont alimentées par une charge d’entretien. (voir notice du chargeur)
Précaution : - Garder votre chargeur dans un endroit sec. Ne pas recharger les batteries a
. proximité du bassin, mais dans un endroit sec.
Temps de recharge minimum : 48 h

H

\

Toujours déconnecter les capteurs solaire avant et débrancher les batteries.

HIVERNAGE

- Hiverner la piscine en fonction de sa situation géographique.

- Fermer le volet en position de sécurité.

- Laisser les batteries branché dans I'enrouleur et ne pas couvrir le panneau solaire.

- Nous préconisons l'installation du voile d’hivernage IVERNEA, pour protéger le tablier des UV et des salissures.

MAINTENANCE

- Toutes les interventions doivent étre réalisées par un professionnel, qui prendra contact si nécessaire avec le
constructeur.

- Toutes piéces de rechange doivent étre d’origine ou conformes a la norme.

- Inspecter I'ensemble de la couverture.

- Il est nécessaire de vérifier a chaque début de saison et en cas d'événement accidentel (chute d’'un corps, gréle
sur le volet, effort anormal sur la couverture etc...) que les lames ne présentent pas de dégradations visibles, suscep-
tibles de compromettre la fonction de sécurité du volet (lames avec fissures, trous, déformation etc...). Procéder au
changement des lames ou de I'ensemble du tablier le cas échéant.

- Eté comme hiver, ne pas couvrir le volet avec une bache opaque. “Risque de détérioration des lames due a une
élévation de la température”.

- Vérifier I'état des sangles (coutures) et en particulier le niveau d'usure de la gaine anti-abrasion. Si celle-ci ne
remplit plus sa fonction de protection contre I'abrasion de la sangle au contact de la margelle, procéder au remplace-
ment de celle-ci.



DEBRAYAGE ENROULEUR

En cas de panne moteur ou électrique vous pouvez
rétirer le moteur afin fermer le bassin manuellement.

1 - Couper l'alimentation électrique

2 - Débrancher le moteur

3 - Enlever les fixations et retirer le moteur
4 - Dérouler a la main le tablier. o
5 - Mettre les kits d'accrochages. s

WI-KEY

Appairage d’'un nouvel émetteur

1 récepteur

Appuyer sur “STOP” et sans relacher, appuyer + de 3
_E secondes sur “O”
OK guand le “Temoin” clignote vert.

<
Q
-
~—
D
-
Q
-
O
D

'appairage d’'un émetteur doit étre réalisé dans les 30
secondes suivantes.

Appuyer sur “STOP” et sans relacher appuyer + de 3
secondes sur “O”
OK guand le “Temoin” clignote rouge / vert.

Temoin

STOP 'appairage d’'un autre émetteur doit étre réalisé dans les

30 secondes suivantes.

Changement des piles

é Attention au joint lors du remontage
mm Recepteur Emetteur
L)
Fabricant DEL DEL
Référence Récepteur Wikey Emetteur Wikey
Catégorie 3 (EN 300220-1) 3 (EN 300220-1)

50m en champ libre 50m en champ libre

Portée - - - -
25m a travers un mur en béton | 25m a travers un mur en béton

Alimentation 12 a4 48 Vcec 30mA max 2 piles 1,5V AAA
Indice de protection < 1P40 <IP54




CHERS CLIENTS,
VOuUs NOUS AVEZ ACCORDE VOTRE CONFIANCE EN SELECTIONNANT UNE COUVERTURE DE SECURITE

ET NOUS VOUS EN REMERCIONS.
NOUSs VOUS CONSEILLONS DE LIRE ATTENTIVEMENT LES RECOMMANDATIONS CI-DESSOUS.

CONSEILS DE SECURITE

. AVERTISSEMENT « LA PISCINE PEUT CONSTITUER UN DANGER GRAVE POUR VOS ENFANTS. UNE NOYADE
EST TRES VITE ARRIVEE. DES ENFANTS A PROXIMITE D’UNE PISCINE RECLAMENT VOTRE CONSTANTE
VIGILANCE ET VOTRE SURVEILLANCE ACTIVE, MEME S’ILS SAVENT NAGER ».

APPRENEZ LES GESTES QUI SAUVENT.

MEMORISER ET AFFICHER PRES DE LA PISCINE LES NUMEROS DES PREMIERS
SECOURS.

- POMPIERS : 18 (POUR LA FRANCE) OU 112 DEPUIS UN TELEPHONE PORTABLE
- SAMU : 15 (POUR LA FRANCE)
- CENTRE ANTIPOISON :

- CETTE COUVERTURE NE SE SUBSTITUE PAS AU BON SENS NI A LA RESPONSABILITE INDIVIDUELLE. ELLE
N’A PAS POUR BUT NON PLUS DE SE SUBSTITUER A LA VIGILANCE DES PARENTS ET/OU DES ADULTES
RESPONSABLES QUI DEMEURENT LE FACTEUR ESSENTIEL POUR LA PROTECTION DES JEUNES ENFANTS.

. AVERTISSEMENT « ATTENTION LA SECURITE N’EST ASSUREE QU’AVEC UNE COUVERTURE FERMEE,
VERROUILLEE ET CORRECTEMENT INSTALLEE CONFORMEMENT AUX INSTRUCTIONS DU FABRICANT ».

- LA COUVERTURE DOIT ETRE SYSTEMATIQUEMENT INSTALLEE EN CAS D’ABSENCE MEME MOMENTANEE DU
DOMICILE.

- CONTROLER L’ABSENCE DE BAIGNEUR OU DE CORPS ETRANGERS DANS LE BASSIN AVANT ET PENDANT LA
MANOEUVRE.

- RANGER LES OUTILS NECESSAIRES POUR ACTIONNER LA COUVERTURE HORS DE PORTEE DES ENFANTS.

- LA MISE EN OEUVRE DU MECANISME NE DOIT ETRE ENTREPRISE QUE PAR UN ADULTE RESPONSABLE.

- IL EST INTERDIT DE MONTER, DE MARCHER OU DE SAUTER SUR UNE COUVERTURE DE SECURITE.

- LORS D’'UN CONSTAT DE DYSFONCTIONNEMENT EMPECHANT LA FERMETURE ET LA SECURISATION DU
BASSIN, OU EN CAS D’INDISPONIBILITE TEMPORAIRE DE L'EQUIPEMENT OU DU BASSIN, PRENDRE TOUTES
LES MESURES AFIN D’EMPECHER L’ACCES DU BASSIN AUX JEUNES ENFANTS ET CE, JUSQU’A LA
REPARATION DE LA COUVERTURE.

- TOUJOURS GARDER LA VUE SUR LE BASSIN PENDANT LES OPERATIONS D’OUVERTURE OU DE FERMATURE.
- UN ENFANT SE NOIE EN MOINS DE 3 MINUTES, AUCUN TYPE DE PROTECTION NE REMPLACERA JAMAIS LA
SURVEILLANCE ET LA VIGILANCE D’UN ADULTE RESPONSABLE.

. PRENDRE TOUTES LES MESURES AFIN D’EMPECHER L’ACCES DU BASSIN AUX JEUNES ENFANTS ET CE,
JUSQU’A LA REPARATION DE LA COUVERTURE OU LORS D’UN CONSTAT DE DISFONCTIONNEMENT
EMPECHANT LA FERMETURE ET LA SECURISATION DU BASSIN OU EN CAS D’INDISPONIBILITE TEMPORAIRE
DE L’EQUIPEMENT OU DU BASSIN ;

. RESPECTER LES HAUTEURS D’EAU DEFINIES PAR LE FABRICANT.

. AVERTISSEMENT « LA PRESENCE PHYSIQUE D’UN ADULTE RESPONSABLE EST INDISPENSABLE LORSQUE

LE BASSIN EST OUVERT ».

PISCINIER INSTALLATEUR

ZA La basse croix rouge 35530 Brecé - tel : + 33 (0)9 70 72 5000

2020 01



